

Dar atunci când noi nu puteam face nimic, Dumnezeu a făcut totul – L-a dat pe Fiul Său să moară în locul păcătoșilor și în felul acesta El a plătit prețul întreg pe cruce.

Crede că tot ce trebuia făcut, a făcut Isus la cruce pentru noi; încrede-te în El și nu în puterile tale. Biblia spune că Dumnezeu „a iubit atât de mult oamenii, încât L-a dat pe Fiul Său Isus Cristos, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică” **Ioan 3:16.**

Întoarce-te de la păcatele tale și supune-te Lui, cel care este Cristosul înviat. El te va primi și îți va da siguranța că într-o zi vei fi cu El, eliberat de orice durere și boală.

Ioan 6:37 spune „pe cel ce vine la Mine, nu-l voi izgoni afară”. Noi eram ca niște oi rătăcite, dar acum ne putem întoarce la Cel care este „Păstorul și Episcopul sufletelor noastre” **1Petru 2:24-25.** El va veghea asupra ta și va fi mereu un Păstor pentru tine, îți va purta de grijă, te va susține pe măsură ce

te încrezi și depinzi de El.

Găsește-ți liniștea în El, încredințează-te în promisiunile Lui, pe măsură ce le descoperi în Cuvântul Său, devreme ce viața ta aparține acum lui Dumnezeu. A promis, nu te va părăsi și nici nu te va lăsa.

Așa că putem spune cu încredere „Domnul este ajutorul meu, nu mă voi teme: ce mi-ar putea face omul?” **Evrei 13:5-6.**

Este unul și sunt mulți, iar tu ești printre cei iubiți și prețuiți. Vrem să știi că ne vom aminti de tine, ne vom ruga ca puterea Lui să fie făcută desăvârșită în slăbiciunea ta.



Vești despre care nu vrem să auzim

Citim în cartea Psalmilor „Nu te teme de veștile rele”, totuși a fi diagnosticat cu o boală terminală este un lucru zdrobitor care îți schimbă întreaga viață. Dintr-o dată întreaga atenție și scopul vieții se schimbă, afectând nu doar viețile noastre cât și viețile celor dragi nouă. Suntem copleșiți, inimile noastre sunt cuprinse de frică pe măsură ce înfruntăm viitorul care ne stă înaintea, probabil fără un Tată, Mamă, Fiu, Fiică sau Bunic.

Brațele Milei se îndreaptă către tine oferindu-ți dragoste, îngrijire din partea oamenilor devotați și dedicați, care pot oferi îngrijire medicală, socială și psihologică. Trebuie să știi că acolo sunt aceia care te vor îngriji pe parcursul bolii, arătându-ți dragoste și compasiune creștină, pe măsură ce parcurgi această experiență întunecată și dificilă. Viața aceasta este doar un moment în timp și este un dar din Mâna lui Dumnezeu.

Numele tău este scris în palma Sa și Dumnezeu te cunoaște pe nume.

În **Ioan 9:13** Isus clarifică învățătura cu privire la bolile trupești, spunând că nu fiecare boală este rezultatul păcatului individual. A susține că boala este cauzată de păcat este greșit și nebiblic. Isus spune „N-a păcătuit nici omul acesta, nici părinți lui, de aceea s-a născut orb”. Boala și moartea sunt rezultatul căderii omului în păcat în Grădina Edenului, de aceea boala și moartea pot veni în viața și familia oricui. Prin păcatul lui Adam „moartea a trecut asupra tuturor oamenilor” **Romani 5:12**. Unde putem găsi speranță? Inimile noastre trebuie să fie deschise pentru a primi ajutor din partea oricui, inclusiv ajutor medical.

Întotdeauna există ajutor din partea lui Dumnezeu. Dumnezeu a hotărât că într-o zi nici moartea, nici durerea și nici boala nu vor mai exista, pentru că Dumnezeu va „șterge orice lacrimă din ochii lor” **Apocalipsa 21:4**. Întrebăm „Ce putem face, unde vom merge când suntem copleșiți de teamă?”

Strigă către Dumnezeu și încredințează-te în brațul Său. El este singurul care îți poate da vindecarea prezentă sau finală, la vremea Lui și după scopul și planul Său.

Acceptă că Dumnezeu are puterea să te vindece, dar lucrul acesta nu se întâmplă mereu. Pavel s-a rugat și totuși a rămas bolnav, **2 Corinteni 12:7-10**; Trofim a fost bolnav și totuși nu a fost vindecat, **2 Timotei 4:20**; Totul depinde de planul suveran al lui Dumnezeu pentru viața noastră.

Amintește-ți că Dumnezeu a promis că îți va da o vindecare finală. Marta dorea o vindecare imediată pentru fratele ei atunci când a fost bolnav, dar Isus a spus „ Eu sunt învierea și viața. Cine crede în Mine, chiar dacă ar muri, va trăi. Și oricine trăiește și crede în Mine, nu va muri niciodată.” **Ioan 11:25-26**.

Realizează, ca și păcătoși nu putem fi niciodată împăcați cu Dumnezeu. Nici faptele noastre, dărnicia sau milostenia noastră nu ar putea îndrepta relația noastră cu Dumnezeu.